



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 2 июня 2016 года, № 107 (6512)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



В Законодательной палате Олий Мажлиса

Депутаты рассмотрели исполнение Государственного бюджета

1 июня состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, на котором депутаты рассмотрели отчет об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов в 2015 году и первом квартале 2016 года.



В нем приняли участие руководители соответствующих министерств и ведомств, эксперты сферы, представители средств массовой информации.

Исполнение основного финансового документа страны в отчетный период в соответствии с недавно принятым Законом «О парламентском контроле» предварительно обсуждалось на заседаниях всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана, ряда комитетов нижней палаты с участием представителей правительства, руководителей Министерства финансов, других заинтересованных ведомств. До обсуждения были за-

прощены дополнительные материалы и сведения и высказано немало конструктивных предложений, направленных на дальнейшее совершенствование механизма исполнения главного финансового документа страны.

В первой половине дня депутаты рассмотрели исполнение Госбюджета и бюджетов государственных целевых фондов в 2015 году. С докладом по данному вопросу выступил министр финансов Р. Азимов, с содокладом — председатель Комитета по бюджету и экономическим реформам Законодательной палаты Олий Мажлиса А. Шадманов.

Отмечалось, что Государственный бюджет за отчетный период исполнен в соответствии с параметрами, ранее утвержденными парламентом страны. Целенаправленная реализация важнейших приоритетов Программы социально-экономического развития

страны на 2015 год, определенных главой государства на заседании Кабинета Министров в январе 2015 года, способствовала стойчивому росту экономики и макроэкономической стабильности. Темпы прироста валового внутреннего продукта составили 8 процентов, объемов производства промышленной продукции — 8 процентов, сельского хозяйства — 6,8 процента, розничного товарооборота — более чем 15 процентов, объем платных услуг — 10,8 процента. Бюджет страны в отчетный период исполнен с профицитом. Уровень инфляции составил 5,6 процента, то есть в пределах прогнозных параметров.

Достигнутые результаты, по мнению избраников народа, послужили позитивным структурным сдвигам, качественным изменениям и положительной тенденции в экономике, а также проведению эффективной денежно-кредитной и налогово-бюджетной политики, которые способствовали росту занятости и доходов населения.

Большое внимание в прошлом году правительством уделено вопросам дальнейшего развития социальной сферы, неуклонного повышения качества и уровня жизни населения страны. Так, в 2015 году реальные совокупные доходы на душу населения увеличились на 9,6 процента, среднемесячная заработная плата работников бюджетных организаций, размеры пенсий, социальных пособий и стипендий возросли на 21,9 процента.



Акции

«Никто не останется без внимания и заботы!»

— под таким девизом проходит Неделя здоровья, направленная на углубленный медицинский осмотр населения

В честь 25-летия независимости страны и во исполнение Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» Министерством здравоохранения по всем регионам с 30 мая этого года под девизом «Никто не останется без заботы и внимания» с участием около 300 ведущих ученых, практикующих специалистов медицинских центров, научно-исследовательских институтов и медицинских вузов проводится Неделя здоровья.

Мероприятия акции по осуществлению углубленного медицинского осмотра охватят жителей самых отдаленных районов страны. Акция пройдет в два этапа: квалифицированные специалисты региональных медучреждений организуют осмотры в своих регионах, на втором этапе консилиум, состоящий из опытнейших специалистов, проведет тщательную диагностику граждан по составленному на первом этапе перечню.

Эффективному проведению подобных мероприятий способствует осуществляемая в сфере работы по оснащению современным медицинским оборудованием учреждений здравоохранения в регионах, в их самых отдаленных районах. Высококвалифицированные врачи с его помощью проводят точную диагностику пациентов. Так, только за минувший год выполнены работы по строительству, реконструкции и оснащению 141 учреждения здравоохране-

ния, на что было затрачено около 500 миллиардов сумов.

В ходе Недели здоровья специалисты не просто осматривают сельчан, но и дают рекомендации и оказывают им необходимую помощь. Медицинские мероприятия будут



фото Х. Пайдасова.

проводиться с использованием современного диагностического оборудования, в том числе флюоромобилей, аппаратов УЗИ и ЭКГ. В ходе мероприятия углубленный осмотр пройдут пенсионеры, граждане с ограниченными физиче-

скими возможностями, одиночные престарелые, состоящие на диспансерном учете, молодежь, дети, женщины fertильного возраста. При выявлении заболеваний для каждого пациента разработают специальную программу лечения



Сотрудничество

Преимущество Узбекистана — огромный потенциал молодежи

В текущем году отмечается 60-летие создания Сингапурского института развития менеджмента (Management Development Institute of Singapore, MDIS). По этому случаю в свет вышла специальная книга об истории становления и современном развитии данного вуза. Отрадно, что отдельная глава издания посвящена открытию и деятельности первого филиала MDIS, учрежденного в столице нашей страны — Ташкенте.

В издании сообщается, что начало сотрудничества между институтом и Узбекистаном было заложено в ходе визита Президента Ислама Каримова в Сингапур в январе 2007 года. Во время двусторонних переговоров были обсуждены вопросы налаживания связей в сфере обра-

зования. «Первой ласточкой» взаимодействия стало решение об открытии филиала MDIS в Ташкенте.

В числе факторов, благодаря которым Сингапурский вуз решил открыть свое первое заграничное отделение именно в Узбекистане, указываются его стратегически важное

расположение в сердце Центральной Азии, динамично растущая экономика республики, которая нуждалась в высококвалифицированных кадрах. Отдельным преимуществом нашей страны также называется огромный интеллектуальный потенциал узбекской молодежи.

Как отмечается в книге, после того, как в июне 2007 года Советом правления MDIS было принято окончательное решение о создании филиала в Ташкенте, для решения организационно-технических вопросов президент вуза Эрик Куан и генеральный секретарь Р. Тейвендран несколько раз посещали Узбекистан.

«Филиал MDIS в Ташкенте был официально открыт в ноябре 2008 года. Действуют три направления для бакалавриата и одно — для магистратуры. Построен крупный студенческий городок, где созданы все условия.

За минувший период внедрен ряд новых учебных программ. Сегодня здесь получают образование более 2 500 студентов из Узбекистана и других стран региона. Ташкентское отделение Сингапурского института также проводит курсы повышения квалификации для сотрудников государственных учреждений и частных компаний», — пишут авторы книги.

В заключение выражается уверенность, что деятельность MDIS в Ташкенте будет способствовать расширению и углублению взаимовыгодных отношений между Узбекистаном и Сингапуром.

ИА «Жахон».

ФАКТЫ ДНЯ

В Самарканде завершается строительство предприятия по переработке кожи. На объекте уже установлено современное оборудование, которое позволит организовать производственный процесс в соответствии с мировыми стандартами. С вводом его в строй работой будут обеспечены 20 человек. В перспективе здесь планируется открытие мини-цехов по пошиву обуви и переработке мяса.

В Навоийской области на развитие приусадебных участков в нынешнем году будет направлено свыше 61,4 миллиарда сумов кредитов. За счет этих средств жители региона смогут приобрести посевной материал, саженцы фруктовых деревьев, крупный и мелкий рогатый скот, садово-огородный инвентарь.

В детском парке отдыха «Истиклол» города Нукуса состоялся праздник книги. В нем приняли участие писатели и поэты, представители книжных издательств, информационно-ресурсных центров, учащиеся профессиональных колледжей. Частью мероприятия стала научно-практическая конференция на тему «Книга — бесценное духовное и культурное наследие», презентация новых изданий, встреча творческой молодежи с лауреатами Государственной премии имени Зульфи и концертная программа.

В Ташкентском областном институте переподготовки и повышения квалификации работников народного образования состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная роли современных ИКТ в совершенствовании образовательного процесса. Ее участники отметили, что внедрение информационно-коммуникационных технологий, широкое использование возможностей интернета способствуют улучшению качества образования, повышению интеллектуального уровня учащихся, подготовке высококвалифицированных кадров.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Занятость

Трудоустройство в четырехстороннем формате

Сегодня представители молодого поколения смело заявляют о себе, желая добиться многоного и ставя перед собой четкую цель — стать высококвалифицированными специалистами. В этом огромную поддержку оказывают ответственные организации, при содействии которых каждый выпускник профессионального колледжа проходит практику по месту будущей работы и в дальнейшем вливается в уже знакомый ему трудовой коллектив.

Вопросы трудоустройства дипломников средних специальных заведений в центре внимания государства. Решению этой

задачи служит постановление Кабинета Министров «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию системы

трудоустройства выпускников профессиональных колледжей» от 10 марта 2015 года. Контроль за его исполнением возложен на Центр среднего профессионального образования при Минвузе, который выступает также координатором в реализации разрабатываемых мер. Процесс прохождения практики, дальнейшее обеспечение работы находится под пристальным наблюдением органов местной власти.



Конференции

Непрерывно повышая уровень профессионализма

Вопросам обеспечения средств массовой информации квалифицированными кадрами была посвящена пресс-конференция, организованная Творческим союзом журналистов в столице.

Отмечалось, что в нашей стране создана и последовательно совершенствуется нормативно-правовая база развития информационной сферы. Большая работа ведется по подготовке и переподготовке кадров, способных своевременно информировать население республики, мировое сообщество об осуществляемых в стране демократических преобразованиях, а также объективно выра-

жать журналистскую позицию в условиях глобализации.

Подчеркнуто, что в условиях рынка труда важное значение имеет обеспечение современными кадрами редакций печатных изданий, телеканалов и радиостанций, веб-сайтов, а также информационных служб органов государственной власти и управления.



«Никто не останется без внимания и заботы!»

1

Столица отмечает, что в нынешнем году расширен охват социальной акции. К ней присоединяются хирурги, акушеры-гинекологи, терапевты, педиатры, невропатологи, кардиологи, эндокринологи, офтальмологи, отоларингологи, урологи, ортопеды-травматологи и специалисты десятка других направлений.

В многопрофильной поликлинике медицинского объединения Чиназского района как никогда многолюдно. Население, оповещенное о приезде врачебных бригад из столицы, постаралось попасть на прием к ведущим специалистам.

— Несмотря на преклонный возраст, чувствуя себя хорошо, — говорит пенсионер Абдуазиз Акрамов. — Проведение сегодняшних медицинских мероприятий, на мой взгляд, сказывается на повышении медицинской культуры населения, молодежь стремится создать здоровую семью, а пожилые люди вроде меня хотят прожить дольше, не теряя активности и бодрости духа.

Желающих попасть на прием к столичным медикам было немало. Но врачи сумели каждому уделить нужное внимание. Ко всему молодые мамы получили консультации педиатра о том, как сохранить грудное молоко, ухаживать за малышом, чтобы он не простыл.

Подобные мероприятия позволяют заранее выявлять и эффективно лечить разного рода заболевания, способствуют предотвращению инвалидности, сокращению смертности матерей и новорожденных, — говорит главный врач районного медицинского объединения Бустоной Бобохонова. — Сотрудники



поликлиники работают вместе со столичными коллегами, что способствует обогащению центрального опыта. В настоящее время в области в 53 больницах и свыше 300 СВП, оснащенных необходимым современным оборудованием, более 4 700 врачей и около 30 тысяч медсестер предоставляют населению квалифицированную медицинскую помощь. Благодаря их просветительской работе, приезду лучших отечественных специалистов население стало бережнее относиться к своему здоровью, меньше болеть. Если раньше люди обращались за помощью, когда зачастую было невмочь терпеть боль, то сегодня проходят профилактический осмотр, вовремя сдают необходимые анализы.

Посредством подобных мероприятий достигается повышение медицинской культуры населения, пропагандируется здоровый

образ жизни, молодежь получает знания о том, как создать здоровую семью. В ходе осмотров работники областных и районных управлений здравоохранения будут работать плечом к плечу с прибывшими из столицы профессорами и доцентами, что послужит хорошей возможностью для повышения их опыта.

Наряду с медиками активное участие в масштабной акции принимают активисты машинал, учебных заведений и других государственных и общественных организаций. Их объединяет цель, что является главным параметром государственной политики. Это интересы человека, его благополучие, крепкая, процветающая страна, здоровье ее жителей.

Александра ЯКУБОВА,
наш корр.

работниками, пропагандируется здоровый

Депутаты рассмотрели исполнение Государственного бюджета

1

В ходе всестороннего обсуждения отчета об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов в 2015 году выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

Депутаты от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана, исходя из интересов электората, целей и задач платформы партии, подчеркнули важность поддержки развития малого бизнеса, обеспечения свободы предпринимательской деятельности, сокращения уровня присутствия государства в экономике, что служит приоритетными направлениями осуществляемых в стране рыночных реформ. Доля данной сферы в ВВП выросла с 2000 года с 31 до 56,7 процента. На сегодняшний день в сфере производится треть всей промышленной и 98 процентов сельскохозяйственной продукции. В ней трудится более 77 процентов занятого населения.

В рамках программы поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства за последние пять лет увеличился объем производства микрофирм и малых предприятий, что, в свою очередь, привело к росту поступлений единого налогового платежа. На интенсивном развитии малого бизнеса положительно сказалось систематическое снижение налоговой нагрузки, увеличение объема банковских кредитов, выданных субъектам частного предпринимательства. Это стало стимулом развития многих сфер и отраслей экономики.

Выступавшие особое внимание уделили организации экономической среды на основе рыночных требований, рациональному использованию произ-

водственного и ресурсного потенциала территорий, развитию высокотехнологичных малых промышленных предприятий в сфере переработки сельскохозяйственной продукции.

Члены фракции отметили, что реализованные в течение года меры по строительству и реконструкции мелиоративных объектов, в том числе открытых и закрытых горизонтальных дренажей, мелиоративных насосных станций и других важных мелиоративных и гидротехнических сооружений, способствовали увеличению объемов заготовки, глубокой промышленной переработки сельскохозяйственной продукции под маркой «Сделано в Узбекистане», а также по всемерной поддержке отечественных производителей, выпускающих импортозамещающую продукцию.

Также депутаты высказали конструктивные предложения в вопросах реализации положений Бюджетного кодекса, обеспечения соблюдения финансовой дисциплины, повышения ответственности должностных лиц бюджетных организаций и организаций-бюджетополучателей в данной сфере.

Выступившие от фракции Народно-демократической партии Узбекистана отметили, что в прошлом году в центре внимания правительства находились вопросы дальнейшего развития социальной сферы, непрерывного повышения доходов и уровня жизни населения на основе «узбекской модели» развития, диверсификации и структурное преобразование экономики, внедрение в производство новых, передовых технологий, что способствует повышению конкурентоспособности национальной экономики на мировой арене. Это свидетельствует о системной реализации намеченных Президентом страны важнейших приоритетных направлений и задач экономической программы на 2015 год, обеспечением высоких темпов роста экономики.

Увеличены объемы расходов на сохранение и содержание историко-архитектурного, гуманитарного наследия нашей страны. Затраченные на эти цели из Государственного бюджета средства служат обеспечением исполнения программ по реставрации и консервации объектов культурного и археологического наследия страны. В связи с этим депу-

таты от фракции призвали усилить парламентский контроль за расходованием средств, выделяемых из местных бюджетов. Особый акцент также был сделан на необходимость продолжения системных мер по продвижению на мировой рынок продукции под маркой «Сделано в Узбекистане», а также по всемерной поддержке отечественных производителей, выпускающих импортозамещающую продукцию.

Также депутаты высказали конструктивные предложения в вопросах реализации положений Бюджетного кодекса, обеспечения соблюдения финансовой дисциплины, повышения ответственности должностных лиц бюджетных организаций и организаций-бюджетополучателей в данной сфере.

По мнению членов фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат», в 2015 году в результате системного исполнения экономической программы обеспечен положительный рост основных макроэкономических показателей, создана прочная основа для дальнейшего сбалансированного развития всех сфер и отраслей экономики. При этом Государственный бюджет исполнен с профицитом и в соответствии с параметрами, утвержденными палатой Олий Мажлиса.

Особо отмечалось, что уделяется большое внимание развитию науки, что свидетельствует о целенаправленной работе по созданию инновационной экономики в стране. В частности, в отчетном периоде на науку выделено на 15,9 процента больше по сравнению с аналогичным периодом 2014 года. При этом 137,4 миллиарда сумов было направлено на финансирование приоритетных направлений государственных программ для этого имеющихся резервов и возможностей экономики обеспечило рост ВВП страны на 7,5 процента. При этом дальнейшее укрепление макроэкономической стабильности сопровождалось низким уровнем инфляции.

Более средства выделялись также на финансирование программ инновационных разработок, содержание учреждений и уникальных объектов, обслуживающих науку, другие расходы, связанные с ее развитием. Это полностью соответствует программным целям партии, которая всегда выступала за усиление внимания к науке, активное внедрение ее

ннеэффективного использования бюджетных средств в некоторых бюджетных организациях и организациях-бюджетополучателях, депутаты высказали ряд рекомендаций по повышению ответственности органов государственного и хозяйственного управления в центре и на местах за обеспечение целевого и рационального расходования бюджетных средств, а также дальнейшему усилению контроля за исполнением норм и положений Бюджетного кодекса.

По мнению членов фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат», в 2015 году в результате системного исполнения экономической программы обеспечен положительный рост основных макроэкономических показателей, создана прочная основа для дальнейшего сбалансированного развития всех сфер и отраслей экономики. При этом Государственный бюджет исполнен с профицитом и в соответствии с параметрами, утвержденными палатой Олий Мажлиса.

Члены фракции отметили, что охрана окружающей среды и здоровья населения входит в число приоритетных направлений государственной политики. Поэтому в Узбекистане с первых лет независимости был принят курс на рациональное использование природных ресурсов, сохранение окружающей среды для нынешних и будущих поколений.

На заседании члены депутатской группы положительно оценили принимаемые в стране меры по решению задач охраны окружающей среды и здоровья населения. Так, расходы Государственного бюджета на охрану окружающей среды в 2015 году составили 699,9 миллиарда сумов, в том числе на охрану водных и земельных ресурсов выделено 18,6 миллиарда сумов, на охрану животных и растений 7,1 миллиарда сумов и защиту биоразнообразия 7,3 миллиарда сумов.

С учетом высказанных в ходе обсуждения мнений и предложений Законодательная палата Олий Мажлиса приняла соответствующее постановление об утверждении отчета Кабинета Министров об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан в 2015 году.

Во второй половине дня депутаты рассмотрели отчет об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан в первом квартале 2016 года. С докладом

достигний в производство и повседневную жизнь.

Члены фракции высказали предложения по дальнейшей оптимизации финансирования приоритетных направлений государственных научно-технических программ, фундаментальных и прикладных исследований по отраслям, а также программ инновационных разработок.

Члены депутатской группы по Экологическому движению Узбекистана подчеркнули, что охрана окружающей среды и здоровья населения входит в число приоритетных направлений государственной политики. Поэтому в Узбекистане с первых лет независимости был принят курс на рациональное использование природных ресурсов, сохранение окружающей среды для нынешних и будущих поколений.

На заседании отмечалось, что исполнение Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов на основе Бюджетного кодекса Республики Узбекистан за первый квартал 2016 года выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

Подчеркивалось, что продолжение реализации принятой стратегии, обеспечивающей стабильно высокие темпы роста экономики, и мобилизации для этого имеющихся резервов и возможностей экономики обеспечило рост ВВП страны на 7,5 процента. При этом дальнейшее укрепление макроэкономической стабильности сопровождалось низким уровнем инфляции.

Объемы производства промышленной продукции выросли на 7 процентов, производство продукции сельского хозяйства — на 6,7 процента, услуг — на 12,1 процента, розничного товарооборота — на 12,8 процента.

С начала года в рамках реализации территориальных

программ социально-экономического развития регионов начато строительство 13 тысяч новых комфортабельных индивидуальных домов по типовым проектам в сельской местности с необходимой инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктурой.

Принимаемые системные меры способствовали созданию только за отчетный период свыше 8,4 тысячи новых субъектов малого бизнеса, что на 5,5 процента больше, чем в аналогичном периоде 2015 года.

В докладе главы государства на расширенном заседании Кабинета Министров от 15 января текущего года было отмечено, что важнейшими приоритетами предусмотренной на 2016 год экономической программы должны стать безусловное продолжение начатых системных демократических реформ и модернизации страны, глобких структурных преобразований в экономике, прежде всего в промышленности и сельском хозяйстве, опережающее развитие и защита интересов частной собственности, предпринимательства и малого бизнеса, обеспечение макроэкономической сбалансированности.

На заседании отмечалось, что исполнение Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов за отчетный период осуществилось в соответствии с параметрами, утвержденными Олий Мажлисом и соответствующим решением главы государства на основе Бюджетного кодекса Республики Узбекистан. Государственный бюджет исполнен на 1,3 триллиона сумов.

В ходе всестороннего обсуждения отчета об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за первый квартал 2016 года выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

Депутаты подчеркнули необходимость безусловного и четкого исполнения всеми государственными и хозяйственными органами параметров Госбюджета в текущем году.

Законодательная палата Олий Мажлиса приняла постановление об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов в первом квартале 2016 года.

Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса

Республики Узбекистан.

Непрерывно повышая уровень профессионализма

1

Так, факультет журналистики Национального университета имени Мирзо Улугбека в прошлом году получил новое здание, располагающее необходимой инфраструктурой для глубокого овладения профессией. Функционируют Высшие курсы журналистики, куда принимаются имеющие степень бакалавра по другим специальностям студенты, проявляющие творческие способности. Наряду с теоретической частью образования особое внимание

уделяется практике. Для этого наложены тесные связи с рядом государственных и негосударственных СМИ. Кроме того, действуют школы мастерства, в которых студенты под руководством опытных педагогов глубоко проникают в основы профессии. В центре внимания также вопросы повышения квалификации молодых педагогов.

Еще одной кузницей сферы является факультет международной журналистики Узбекского государственного университета мировых языков. За прошедшие годы здесь подготовлены сотни специалистов, владеющих английским, немецким, арабским, испанским, японским и другими языками.

Укрепляющееся сотрудничество между СМИ и образовательными учреждениями способствует повышению мастерства молодых журналистов. В целях углубления их специализации и укрепления профессиональных навыков в 2015 году при Творческом союзе журналистов Узбекистана организован Клуб молодых журналистов. На его занятия приглашаются общественные дея-

тели, ведущие журналисты республиканских СМИ, профессора и преподаватели вузов.

На пресс-конференции особое внимание уделено укреплению материально-технической базы факультетов и редакций, широкому внедрению современных информационно-коммуникационных технологий в учебный процесс, установлению более тесных контактов между факультетами и редакциями.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Когда в их распоряжении современные плиты и печи, столовые принадлежности — практический учебный ресторан со всей полагающейся инфраструктурой, учащимся проще овладеть делом.

В учебном заведении — инсценированные гостиничные холлы и справочные отделы. Вся обстановка как в реальной жизни. И конечно, особый упор делается на изучение иностранных языков. В колледже кардинально обновлен информационно-ресурсный центр, который укомплектован новой тематической литературой, в том числе и иностранной.

Результаты говорят сами за себя — сегодня большинство юношей и девушек после колледжа можно встретить во всех регионах страны, где они успешно работают в сфере ресторанных и гостиничного бизнеса.

Фарход ТАШПУЛАТОВ, наш корр.

Трудоустройство в четырехстороннем формате

1

Если раньше договоры имели трехсторонний формат, то теперь заключаются четырехсторонние — «колледж — предприятие — выпускник — хоким». Здесь огромную роль играет тесное сотрудничество предприятий и организаций, образовательных учреждений, органов самоуправления граждан.

Представители Центра ССПО отмечают

2 июня 2016 года

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3

Вниманию организаций и предприятий!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТАМОЖЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция оздоровительного лагеря «Бахт» под спортивно-оздоровительный комплекс Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан в селе Чимган Бостанлыкского района Ташкентской области»

Стартовая стоимость заказчика:

— 22 021 525 014 сумов с учетом НДС;

— 18 351 270 845 сумов без учета НДС.

Срок выполнения работ, установленный заказчиком, — 30 месяцев.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного специального фонда Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан.

Заказчик — Государственный таможенный комитет Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на сумму указанного налога.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — пятьсот тысяч сумов.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистан, 3, здание ГТК Республики Узбекистан.

Вниманию организаций и предприятий!

Багатский филиал АК «Халк банки»

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТИЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

на выполнение строительного контракта по объекту «Реконструкция здания Багатского филиала АК «Халк банки» в Багатском районе Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 514 149,142 тыс. сум. с НДС;

— 1 261 790,952 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 300 календарных дней.

Заказчик — Багатский филиал АК «Халк банки», расположенный по адресу: г. Багат, ул. Узбекистан, 1.

Реализация проекта осуществляется за счет средств заказчика — Багатского филиала АК «Халк банки» из местного бюджета.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.

Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 150 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ ПРИГЛАШЕНИЕ НА ПРЕДКВАЛИФИКАЦИЮ

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

Проект «Внедрение автоматизированной системы учета и контроля потребления электрической энергии. Система учета потребления электрической энергии потребителями 0,4 кВ Республики Каракалпакстан, Навоийской и Хорезмской областей Республики Узбекистан», «Поставка, установка и внедрение АСКУЭ (приборы учета, системы считывания, передачи и управления энергетическими данными, а также системы биллинга и архивирования) — АЕМ/ICB1/IDB»

Проект № UZB-0072

Данное приглашение на предквалификацию издается вслед за «Общим уведомлением о закупках» по вышеуказанному проекту, опубликованному в международной газете «Ashraq Al-Awsat» (№ 12993 от 25 июня 2014 года) и газете «Народное слово» (№ 120 от 21 июня 2014 года и № 130 от 5 июля 2014 года).

Республика Узбекистан получила финансирование от Исламского банка развития (ИБР) на реализацию проекта «Внедрение автоматизированной системы учета и контроля потребления электрической энергии. Система учета потребления электрической энергии потребителями 0,4 кВ Республики Каракалпакстан, Навоийской и Хорезмской областей Республики Узбекистан» и намерена направить часть средств на финансирование контракта по закупке приборов учета, средств связи, систем считывания, передачи и управления энергетическими данными, а также систем биллинга и архивирования.

АО «Узбекэнерго» намерено провести предквалификационный отбор подрядчиков и/или компаний для поставки автоматизированных приборов учета электроэнергии, систем считывания показаний приборов учета, передачи и управления энергетическими данными, а также систем биллинга и архивирования. Приглашение на подачу тендерных предложений будет произведено в октябре 2016 года.

Предквалификационный отбор будет проводиться в соответствии с предквалификационными процедурами Исламского банка развития, установленными в «Руководстве по закупкам товаров и работ, финансируемым ИБР» (май 2009 года), и открыт для всех участников из правомочных стран, как указано в руководстве.

Заинтересованные правомочные участники могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с предквалификационной документацией в офисе Группы по реализации проекта по нижеуказанному адресу с 9.00 до 18.00. Заинтересованные участники могут приобрести полный комплект предквалификационной документации на английском и русском языках после представления письменного запроса по нижеуказанному адресу и оплаты невозмещаемого сбора за участие в отборе в размере 250 (двести пятьдесят) долларов США или в эквиваленте в национальной валюте Республики Узбекистан по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Способ оплаты — безналичное зачисление средств на нижеуказанные счета: АО «Узбекэнерго», Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6, р/с 20210000900117832001, в/с 20210840700117832004, в «Узпромстройбанке», Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 3, SWIFT — UJSIUZ22, (CHIPSUID) 353886, МФО 00440, ИНН 200523134, банк-корреспондент — CITIBANKN.A. NEWYORK, USA, SWIFT — CITIUS 33, номер счета — 3611-4296.

Документация будет отправлена на электронный адрес, указанный участником в письменном запросе.

Заявки на предквалификацию должны быть представлены в запечатанных конвертах и доставлены по нижеуказанному адресу до 10.30 ташкентского времени 27 июля 2016 года и помечены «Заявка на предквалификацию по проекту «Внедрение автоматизированной системы учета и контроля потребления электрической энергии потребителями 0,4 кВ Республики Каракалпакстан, Навоийской и Хорезмской областей Республики Узбекистан», «Поставка, установка и внедрение АСКУЭ» (приборы учета, системы считывания, передачи и управления энергетическими данными, а также системы биллинга и архивирования) АЕМ/ICB1/IDB».

Группа реализации проекта по внедрению АСКУЭ, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6, здание АО «Узбекэнерго», 2-й этаж, каб. 21. Телефоны: (+99871) 236-60-72, 233-35-72. Факс (+99871) 233-35-72. Адреса электронной почты: aem-pmu@uzbekenergo.uz, aem-idb@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вниманию руководителей предприятий государственной и других форм собственности!

Управление материально-технического снабжения МВД Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСНЫХ ТОРГОВ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ЦЕННОСТЕЙ:

Конкурсные торги состоятся по адресу: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 1.

Последний срок подачи коммерческих предложений — 30 дней с момента опубликования объявления.

Для более подробной информации обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по вышеуказанному адресу или по телефонам: (0-371) 255-75-11, 281-43-76, 231-49-73.

Вниманию организаций и предприятий!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТАМОЖЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальная реконструкция пограничного таможенного комплекса «Алат» в Алатском районе Бухарской области» (корректировка).

Стартовая стоимость заказчика:

— 17 502 572 677 сумов с учетом НДС;

— 14 585 477 230 сумов без учета НДС.

Срок выполнения работ, установленный заказчиком, — 18 месяцев.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного специального фонда Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан.

Заказчик — Государственный таможенный комитет Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.

Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 150 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистан, 3, здание ГТК Республики Узбекистан.

конкурсных тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

П

Дошкольное образование**Веселые, активные, здоровые**

В ДОУ № 412 Шайхантохурского района столицы всегда слышны веселые детские голоса. Переступив порог, попадаешь в сказочный мир счастливого детства.

Вся территория утопает в декоративных и фруктовых деревьях. В большом зеленом дворе для каждой группы воспитанников отведена своя игровая площадка с беседками и качелями. На свежем воздухе проходят и познавательные уроки. Педагог Мухлиса Мусаходжаева показывает подопечным фрукты и овощи, а дети называют их по-английски.

После занятий ребята прошли в свою группу готовились к выступлению на утреннике, посвященному Международному дню защиты детей. В большом актовом зале, украшенном разноцветными

воздушными шарами, команда самых активных малышей детсада представила концертную программу, изображая героя известных сказок.

Завершив выступления, девочки и мальчишки отправились на обед. В саду большое внимание уделяется здоровому питанию. Повара балуют ребят вкусными и полезными блюдами. В ежедневном рационе—молочные продукты, фрукты и овощи, печеное, фиточай.

В каждой группе просторных двухэтажных корпусов имеется комната для занятий, уголок природы и спальня. Пока дети после сытного обеда готови-

лись к тихому часу, мы разговаривали с заведующей детским садом Лобар Даудабаевой.

— Наши педагоги занимаются с детьми по программе «Болажон». Они учат их правильно произносить звуки, читать, писать не только на родном, но и на английском языке. После таких занятий дети идут в школу подготовленными. В течение года у нас проходят творческие конкурсы, викторины, мероприятия по оздоровлению детей, «веселые старты». Два раза в неделю действует крушок «Зумрадойл даврасида». Он способствует формированию понятий о здоровом образе жизни, личной гигиене, укреплению дисциплины. В учебный процесс внедрены занятия по ознакомлению с природой родного края.



Фото Х. Гайдоева.

Дети развиваются духовно, и физически. Так, в середине июня традиционный праздник — Днем Нептуна открывается купальный сезон. Круглый год функционируют кружки художественной гимнастики, танцев. С интересом и увлечением дети занимаются шашками и шахматами. Многие из них так хорошо научились играть, что порой побеждают своих наставников. Кстати, шестилетний

Мирсаид Толипов занял призовое место среди ста детей в районном конкурсе по шахматам.

В этом дошкольном учреждении воспитываются 167 мальчиков и девочек. 40 из них скоро покинут стены детсада, но наверняка навсегда с ними останется добро, что постарались в них поселять внимательные воспитатели.

Динара ЮСУПОВА.

Мероприятия**Состязаются лучшие**

В столице стартовал IV этап Республиканской олимпиады по общеобразовательным предметам среди учащихся академических лицеев, профессиональных колледжей и общеобразовательных школ.

В ответ на заботу и постоянное внимание, оказываемое Президентом страны, наша молодежь добивается высоких результатов на смотрах знаний по всему миру. Так, на 50-й Международной менделеевской олимпиаде, проходившей с 1 по 8 мая 2016 года в Москве, команда учащихся из Узбекистана в составе четырех человек завоевала одну

серебряную и две бронзовые медали.

В целом с 2000 года в международных предметных олимпиадах приняло участие свыше 250 наших учащихся, которые пополнили копилку наград республики 6 золотыми, 30 серебряными, 79 бронзовыми медалями, получили около 40 дипломов.

Республиканская олимпиада по общеобразова-

тельный предметам среди учащихся академических лицеев и профессиональных колледжей проводится в соответствии с постановлением Кабинета Министров и соответствующим положением.

Она проходит в несколько этапов: по месту учебы, на районном, областном уровне (в том числе по Каракалпакстану и Ташкенту), и наконец, республиканском, который проводится совместно с Центром ССПО и Государственным центром тестирования при Кабинете Министров.

И если в первом туре участвуют все желающие из

числа учащихся, то в последующих лишь те, кто набрал 76 баллов и выше и занял призовые места на предыдущих уровнях. Так, в этом году в третьем этапе по республике участвовало 3 498 учащихся. Из них 379 завоевали право попасть на заключительный этап олимпиады, которая проводится в два тура. В начале ребята выполняют письменную работу, затем проходят тестовые испытания. Набравшие 76–100 баллов и занявшие 1–3 места получают право поступить в соответствующие высшие учебные заведения без тестовых испытаний.

Ирина МИРНАЯ.

Турниры**Определились мастера ракетки**

В Джиазаке состоялся республиканский турнир по настольному теннису, посвященный Году здоровья матери и ребенка.

В соревнованиях приняли участие 150 молодых спортсменов из разных регионов страны. В общекомандном зачете первое место заняли представители Самаркандской области. Второе и третье места, соответственно, у теннисистов Джиазакской и Навоийской областей.

Победители и призеры отмечены ценными призами и дипломами организаторов.

Ленуре АДИЛЬШАЕВА, наш соб. корр.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**В гости с гастролями**

В Андижане с гастролями побывала труппа Узбекского национального академического драматического театра.

Коллектив столичных мастеров сцены представил зрителям спектакли «Имон» и «Кирмиз олма». Пока актеры, задействованные в одной постановке, радовали публику, другие выехали в города и районы региона, посетили образовательные заведения, где провели творческие встречи со зрителями.

Так, в течение пяти дней, смения друг друга, известные и любимые народом артисты охватили своим искусством почти всех жителей области.

— Андижанцы любят и целят театр, — говорит народный артист Узбекистана Якуб Ахмедов. — Встречи с ними придают нам творческие силы и несут положительный заряд эмоций.

Саидахмад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

А куклы так ему послушны...

В Галерее изобразительного искусства Узбекистана под названием «За кулисами» представлены куклы, акварельные рисунки, живописные полотна и эскизы из архива художника Вениамина Акудина.

На протяжении многих лет, будучи декоратором, он создавал сказочную атмосферу действий на сцене, в которой органично разыгрывались спектакли, гармонично ощущали себя персонажи полюбившиеся как детям, так и взрослым. Живописец ярко себя проявил в области театрального искусства и киноплаката, мультипликации и книжной графики. Работал над возрождением национальных традиций узбекского кукольного театра, передавал опыт молодому поколению. Изготовленные им кукольные персонажи имеют яркую индивидуальность, оживая на сцене, проявляя данный им художником характер.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ, наш корр.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —
реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

На правах рекламы

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

объявляет результаты проведенного открытого тендера по страхованию воздушных судов и ответственности авиакомпании

По итогам проведенного открытого тендера на оказание услуг по страхованию воздушных судов и ответственности НАК «Узбекистон хаво йуллари» в 2016 — 2017 гг. тендерной комиссией принято решение о признании ООО СК «Asia Insurans» победителем тендера.

Вниманию руководителей ведомств, предприятий и организаций всех форм собственности!

В период с 8 по 11 июня 2016 года в павильоне № 3 АО НВК «Узэкспоцентр»

будет проходить отраслевая промышленная ярмарка компаний и хозяйственных, входящих в Комплекс по вопросам геологии, топливно-энергетического комплекса, химической, нефтехимической и металлургической промышленности Кабинета Министров Республики Узбекистан.

На отраслевой промышленной ярмарке на выставочном стенде будет представлена следующая производимая продукция

АО «Узметкомбинат»:

- новые виды продукции, освоенные в структурных подразделениях комбината и предлагаемые на поставку в рамках кооперационных связей;
- новые виды продукции, планируемые к освоению в 2016 году и на среднесрочную перспективу;
- продукция, импортируемая АО «Узметкомбинат» и предлагаемая для освоения в рамках промышленной ярмарки на отечественных предприятиях и субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в работе отраслевой промышленной ярмарки.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

XALQ BANKI

Акционерный коммерческий Народный банк

объявляет конкурс среди предприятий, оказывающих услуги по модернизации локальной сети

В тендевых торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные, являющиеся производителями и/или авторизованными поставщиками услуг.

1. Адрес рабочей группы конкурсной комиссии: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 3.
2. Телефоны: (+99871) 120-17-81, 120-17-49, www.xb.uz, e-mail: marketing@xb.uz
3. Предмет тендевых торгов — модернизация локальной сети Народного банка.
4. Подробная информация об условиях проведения тендевых торгов по вышеуказанному адресу или телефонам с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00, а также на сайте www.xb.uz
5. Последний срок приема тендевых предложений (в запечатанных конвертах (финансовая и техническая части)) — 17.00 ташкентского времени 16 июня 2016 года.

Услуги лицензированы

Вниманию организаций и предприятий!

Акционерный коммерческий банк (АЛОҚАБАНК)

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ «РЕКОНСТРУКЦИЯ НЕДОСТРОЕННОГО МАГАЗИНА В ФИЛИАЛЕ АК «АЛОҚАБАНК» (г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, Ц-4)

Стартовая стоимость заказчика:

- 2 369 581 648 сумов с НДС;
- 1 974 651 373 сум без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 5 месяцев после перечисления аванса.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Торги проводятся среди субъектов, включенных в реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям и иметь: оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участникам конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации по объекту — две тысячи сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, проспект Амира Темура, 4, здание АК «АЛОҚАБАНК».

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-630. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 505. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-6877

9 772010 687001

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный Корректор
С. ЛЕВЧЕНКО
А. ТЕШАЕВ
Е. ГУЗЕНКО

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 20.55 Подписано в 21.45